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COPIA 
   

 Deliberazione n.  27 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Modifica Regolamento Comunale per il Servizio di Polizia Mortuaria. 
 
 
 
 
 

L'anno duemiladiciannove addì diciotto del mese di dicembre alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) SEVERICO  FERDINANDO   Consigliere        X       
3) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X     
4) DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere        X   
5)  GNAPPA  VALENTINA   Consigliere        X   
6) FRANZI  GIUSEPPE   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere      X        
8) VERCELLI  FRANCO   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X         
10) GALLI   DANIELE   Consigliere        X  
11) BURATTIN  ANTONIO GAUDENZIO Consigliere      X 
    

         TOTALI     7        4  
 

Assenti giustificati risultano i Sigg: Severico Ferdinando, De Carli Nicoletta, Gnappa 
Valentina, Galli Daniele. 

 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

  

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 27 del 18.Dic.2019. 
 
 
OGGETTO: Modifica Regolamento Comunale per il Servizio di Polizia Mortuaria. 
 

 
Visto che il vigente Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria è stato approvato con deliberazione del 
Consiglio Comunale n. 06 del 11.Mar.2011. 
 
Visto che l’art. 29, comma 4 del Regolamento prescrive caratteristiche particolari sia per le scritte, sia per 
l’arredo funebre (lampada, portafiori, portafotografie),imponendo di utilizzare elementi forniti dal Comune, o 
comunque autorizzati dal responsabile del servizio. 
 
Valutato che il Comune non ha più sufficiente disponibilità di arredi e che comunque la decorazione del 
Cimitero non è omogenea, si ritiene opportuno procedere all’abrogazione del comma 4 dell’art. 29, lasciando 
ai familiari dei defunti la scelta dei materiali con i quali provvedere alle scritte e agli altri elementi di decoro. 
 
Visti i pareri favorevoli espressi sulla proposta di deliberazione dal Responsabile del Servizio in ordine alla 
regolarità tecnica della presente e dal Responsabile del Servizio Finanziario in ordine alla regolarità 
contabile della presente, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.Ago.2000, n. 267. 
 
Per tutti questi motivi 
 
Con sette voti favorevoli e nessuno contrario su sette consiglieri presenti e votanti per alzata di mano: 
 

DELIBERA 
 
L’abrogazione del comma 4 dell’art. 29 del vigente Regolamento Comunale per il Servizio di Polizia 
Mortuaria, che si compone di n. 66 articoli. 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to Lanaro arch. Laura 

 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 

 
Dal Municipio li 19.Dic.2019. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 19.Dic.2019 al 03.Gen.2020 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 19.Dic.2019. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


